


MATEMATHYECKOE JIOTO

1-1 psa 2-oi1 psig 3-ii psig

564 = 59%*8= 8*67%125=
25%13%4 = 125%23%8= 2*483%*5=
125%27%4 = 4*07%) 5= 4*333%5=
50%0*) — (41350 S3*4=

kQ—
67%3 = Q6% 5— 76%3



IlpoBepka pe3yabTaroB
(50+6)*4=50*4+6*4=200+24=224
(25%4)*27=100%*27=2700
(125%4)*27=500*27=13500
(50%2)*9=100%9=900
(60+7)*3=60%*3+7%*3=180+21=201



(50+9)*8=50*8+9*8=400+72=472
(125*8)*23=1000*23=23000
(4*25)*27=100*27=2700
(6*50)*13=300*13=3900
(80+6)*5=400+30=430

JIA 1B



(8*125)*67=1000%67=67000
(2*%5)*483=10*483=4830
(4*5)*333=20%333=6660

(50-

3)%4=200-

(70-

-12=212

16)*3=210-

-18=228

BA 241



Bbl CMOKETE ITPOUYUTATD TEMY YPOKA,
ECJIN ITPABUJIBHO BBITIOJIHUTE
JIEVMCTBUS U 3BAITIOJTHUTE TABJIALLY :

13-11(E) 10-9 (1)
77: 11 (0)  54:54 (P)
40:10 (Y)  27-8 (E)
1442:7 (1)

72:6 (H)

2323:23 (ILI)




30.11.17 KnaccHas padora
TEMA YPOKA:

AN

é’i




Llenu ypoxa:

- IOBTOPHUTD CBOUCTBA YMHOKCHHUSL,

- HAYYHUTHCS YIPOILIATH BHIPAXKEHUSA C
ITOMOII[bIO0 CBOWCTB YMHOXECHHUS.



PacnpepenurtenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUA OTHOCUTENBLHO CIOXeHUSA

(5+4)+3=903=27
5e3+4+3=15+12=27




dacnpenenutesnibHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUA OTHOCUTEJIBHO

C/TOXXEeHWs.

YT06bl UNC/I0 YMHOXUTb HA CYMMY ABYX
yMcesi, MOXXHO 3TO YUCJI0O YMHOXNTb Ha
Ka)Xgoe cnaraemoe U noJiyyeHHble
nponsBeleHUs1 C/IOKUTD .

a(b+c) = ab+ac



YTOObI YUC/IO YMHOXWUTb Ha Pa3HOCTb ABYX
yucesi, MOXXHO YMHOXUTb Ha 3TO HNC/O
yMEeHbllaeMoe N Bbl4HNTaemoe " U3 nepeoro
npomn3dBegeHns Bbl4eCTb BTOpPOeE.

a(b-c) = ab-ac




OUSKYJIBTMHUHYTKA

"K peuke GBICTPO MbI
CITYCTHJIHCh,
HaknoHnInuce 1 yMbUIUCh.
Pa3, nBa, TpHu, 4yeThIpE,
BOT KaK Cj1aBHO OCBEXWIUCH.
A Tenephb MOIIBLINA APY>KHO.
Jlemarb Tak pykaMu HYXKHO:
BMmecte — pa3, 3To0 — Opacc.
OnxHOM, IPYTrOr — 3TO KPOJIb.
Bce, kak ouH, IJIBIBEM, KaK
nelb(uH.

Beiniy Ha Oeper KpyToi
N oTnipaBriMch 1oMon'.
(BeimmonHsIeM IBHKEHUS 110

A

BULKISH TeKCTy.)






[TPOBEPKA 3AJTAHUS No
339

2) 91-8 = (90+1)-8= 720+8=728
6) 7-59= (50+9)-7= 350+63=413

B) 6:52= (50+2)-6= 300+12=312

r) 198-4=(200-2)-4= 800-8=792

1) 202-3= (200+2)-3= 600-+6=606
e) 397-5= (400-3)-5= 2000-15=1985



IHPOBEPKA 3AJTAHUA Ne
260

2) 69-27 + 3127 = (69+31)-27=2700
6)202-87-102-87=(202-102)-87=8700
B) 977-49+49-23=(977+23)-49=49000



IHPOBEPKA 3AJIAHUA
Ne 560

r) 263 - 24 - 163 -24=(263-163) - 24 = 100-24=2400
n) 438 -90 - 238 -90= (438-238) -90=200 -90=18000
e) 603 -7+ 603 -93 = (7+93) - 603= 100 -603=60300




SUAOVIE NSO (4-UM
CTOJIbUK)

BAPAT'

I — BapuanT —
O:
4y+26y=

II — BapuanT —
xK:

321-1=




IHHPOBEPKA No 563:
a) (23+37)*a=60a
e) (84-80)*b=4b

B) (48+1)*x=49x
n) (27-17)*p=10p

0) (4+26)*y=30y
x) (32-1)*1=311




JAKOHYUTE
HPE/UIOKEHWA:

-CerogHs Ha ypOKe S y3HAI ...
- 41 moBTOpMI ...

- A 3akpenui...

- A nayuwnncsi...

- bBIJIO HHTEPECHO. ..

- b0 TPYIHO ...

- 4 cmory ...



OneHuTe CBOIO padOTy Ha YPOKE:

Crapancs buIno ckyuHo




JlomaliHee 3aaHue:
Ne 609 (1c1),
611(1cT),
614(a),
617



Cracu0o
332 YPOK!



